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PROTOKÓŁ NR XXXIX/2018 

z obrad sesji Rady Gminy w Rogowie w dniu 17 września 2018 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 12 osób 

- Sołtysi     - wg listy obecności – 17 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska  - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych – Walczak   - Sekretarz Gminy 

- Paulina Kowalczyk   - Urząd Gminy 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Gminy Rogów. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rogów 

w 2018 roku. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2018 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 

2018- 2023. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie kredytu. 

10. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

11. Interpelacje radnych Rady Gminy, wolne wnioski i sprawy organizacyjne. 

12. Zakończenie obrad XXXIX sesji Rady Gminy. 
 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy – Pan Robert Góra. Powitał 

przybyłych na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad.  

 
Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, zapytał, czy radni chcą zgłosić swoje propozycje w sprawie porządku 

obrad. Nikt się nie zgłosił, Przewodniczący poinformował, że z przyczyn formalnych 

niezależnych od Gminy Rogów podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Rogów w 2018 roku na obecnej sesji jest niemożliwe. Przewodniczący 

zaproponował zdjęcie tego punktu z porządku obrad, następnie poddał zaproponowany 

porządek obrad pod głosowanie, w którym został przyjęty jednogłośnie (głosowało 12 

radnych). 

 
Ad 3. Pan Wójt podziękował sołtysom za zaangażowanie w organizację dożynek 

gminnych.  

Poinformował, że troje rodziców dzieci niepełnosprawnych, które pobierają naukę poza 

Gminą Rogów, w szkołach specjalnych, wystąpiło o zwrot kosztów dowożenia do 
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szkoły ucznia i opiekuna na podstawie art. 39 ust 4 pkt. 3 ustawy z dnia 14.12.2016 r. 

Prawo oświatowe. Wnioski zostały pozytywnie rozpatrzone i zostały podpisane 

stosowne umowy. 

Matka jednego z uczniów niepełnosprawnych wystąpiła o zapewnienie dowozu syna do 

Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Koluszkach. Ponieważ Gmina 

Rogów nie dysponuje odpowiednim środkiem transportu, podpisana została umowa ze 

Specjalnym Ośrodkiem Szkolno-Wychowawczym w Koluszkach na świadczenie 

usługi polegającej na jego dowozie samochodem przystosowanym do przewozu osób 

niepełnosprawnych. 

Pan Wójt poinformował, że dziś (17 września) upływa termin składania wniosków o 

przyznanie pomocy materialnej o charakterze socjalnym w postaci stypendium 

szkolnego. Do chwili obecnej wpłynęło 17 wniosków na stypendia szkolne od 9 

wnioskodawców. Przyznanie stypendiów w drodze decyzji nastąpi po otrzymaniu 

informacji o wysokości przyznanej dotacji. 

Została zawarta umowa ze Starostą Brzezińskim na użyczenie działki nr 154 na okres 3 

lat ze zgodą na realizację zadań inwestycyjnych. 

W ślad za ustawą o dekomunizacji, zarządzeniem zastępczym Wojewoda Łódzki 

dokonał zmiany nazwy dla ul. Osiedle PGR w Rogowie Wsi na ul. Polną. Jutro 

wysłana zostanie informacja do mieszkańców. 

Pan Wójt powiedział, że brał udział w Forum dla Przyszłości, które odbywało się na 

Politechnice Łódzkiej. Brał udział w debacie o roli samorządu w budowaniu 

państwowości. Była to bardzo ciekawa dyskusja z udziałem studentów. 

Zostało uruchomione obserwatorium astronomiczne.  

Wstawiono 3 zasuwy na sieci wodociągowej w Józefowie, 4 hydranty wymieniono na 

nowe.  

Zostało złożone zawiadomienie o zakończeniu prac termomodernizacji szkoły przez 

firmę Ecoenergia.         

Został złożony wniosek na projekt współfinansowany ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego w ramach Osi Priorytetowej IV Gospodarka niskoemisyjna 

Działanie IV.1 Odnawialne źródła energii Poddziałanie IV.1.1 Odnawialne źródła 

energii - ZIT, pn. „Budowa instalacji do produkcji energii i ciepła ze źródeł 

odnawialnych na terenie Gminy Rogów”. Wartość projektu wynosi 2.282.700 zł. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Wójta, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie Statutu Gminy Rogów przedstawiła Pani Sekretarz.  

Pan Wójt zgłosił wątpliwość w kwestii zawiadomień o zwołaniu sesji i zaproponował 

usankcjonowanie stanu obecnego. 

Pani Sekretarz w odpowiedzi powiedziała o problemach i wątpliwościach, jakie 

wynikają z niewłaściwego doręczenia zawiadomień. Powiedziała, że statut dopuszcza 

pewną swobodę w zakresie tego zagadnienia. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Sekretarz, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta 11 głosami za, przy 1 wstrzymującym (głosowało 12 

radnych). 

 

Ad 5. Zdjęty z porządku obrad. 
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Ad 6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

przedstawił pan Wójt. Powiedział, że został wykonany operat szacunkowy. Uchwała 

była już podjęta, jednak zapis znajdujący się w księdze wieczystej spowodował 

konieczność podjęcia nowej uchwały. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, nikt się nie zgłosił. Pan Przewodniczący 

odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym uchwała została 

podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na rok 2018 przedstawiła Pani 

Skarbnik. 

Pan Wójt powiedział, że planowana jest rozbudowa sieci wodociągowej w Rogowie 

Wsi, w ramach zagospodarowania przestrzeni publicznej w miejscowości Rogów, być 

może będzie nabór w ramach LGD „Mroga” i wtedy będzie można rozważyć złożenie 

wniosku na rewitalizację skweru lub placu dożynkowego obok nowego przedszkola.  

Pan Przewodniczący zapytał, czy są jeszcze pytania, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie,  

w którym uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 
Ad 8. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2018 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zaciągnięcie kredytu 

przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pani Skarbnik, nikt się nie zgłosił. Pan 

Przewodniczący odczytał projekt uchwały a następnie zarządził głosowanie, w którym 

uchwała została podjęta jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 

Ad 10. Protokół z poprzedniej sesji został wyłożony do wglądu. Radni po zapoznaniu 

się z jego treścią, nie wnieśli żadnych uwag. Protokół Nr XXXVIII/2018 został 

przyjęty w głosowaniu jednogłośnie (głosowało 12 radnych). 

 
Ad 11. Pani Wójcik poprosiła o przedstawienie informacji na temat strat w uprawach 

spowodowanych przez suszę. 

Pan Wójt powiedział, że protokoły zostały przekazane do Urzędu Wojewódzkiego i są 

teraz sprawdzane. 

Pani Kowalczyk poinformowała, że protokoły są już w Łódzkim Urzędzie 

Wojewódzkim. Jest dokonywana ich weryfikacja i już w tym tygodniu będą do 

odbioru. Z odebranymi protokółami, rolnicy będą mogli się zwracać o pomoc do 

Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa lub po kredyt do banku. 

Powiedziała, że stosowne informacje były zamieszczone na tablicach ogłoszeń. 

Pan Kolasa powiedział, że chce ponowić prośbę o sprzedaż nieruchomości po byłej 

szkole w Jasieniu. 
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Pani Skowrońska wystąpiła z propozycją sprzedaży działek po byłej szkole w 

Rogowie. 

Pan Wójt odpowiedział Pani Skowrońskiej, że biura pośrednictwa sprzedaży 

nieruchomości sondują, czy jest możliwość sprzedaży tego gruntu, jako całości 

jednemu nabywcy. 

Pani Wójcik zgłosiła ubytki w nawierzchni drogi w Rogowie Wsi oraz ul. Polnej w 

Rogowie. 

Pan Wójt odpowiedział, że na terenie gminy działa firma, która naprawia ubytki w 

drogach gminnych po otrzymaniu sygnału z Urzędu Gminy. Powiedział, że Powiat tak 

nie działa w tym zakresie i dokonuje napraw, co pewien czas. 

Pan Olczyk poprosił o dodanie adresu na tablicy kierunkowej w Józefowie. 

Pan Słaby powiedział, że dotarła do niego informacja o zaprzestaniu działalności przez 

klub sportowy „Pogoń Rogów”. Zapytał, czy jest to prawdą. Zapytał Panią Skarbnik, 

czy klub rozliczył się z dotacji. 

Pani Skarbnik odpowiedziała, że umowa na udzielenie dotacji została podpisana w 

marcu. Zgodnie z nią klub miał otrzymać 44.000 zł, pierwszą transzę otrzymał w 

kwietniu – 24.000 zł, a 1 sierpnia drugą w wysokości 20.000 zł. Zgodnie z umowa klub 

musi rozliczyć się z przekazanych środków do 30 stycznia 2019 r. 

Pan Wójt dodał, że stowarzyszenie funkcjonuje. Po odejściu trenera klub zawiesił 

działalność. Łódzki Związek Piłki Nożnej nie znalazł trenera dla Pogoni. Zawodnicy na 

rok poszli do innych klubów. Zarząd zakłada wznowienie rozgrywek od klasy B. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos, nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 12. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:00., zakończyła o godzinie 10.15. 
 
 

 

Protokółował:     Przewodniczący Rady Gminy w Rogowie: 

 

Radosław Lewandowski   Robert Góra 


